

ఫ్లెస్ 7 RRISD స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరం రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA లచే హోస్ట్ చేయబడింది

**** ట్రాన్స్క్రిప్ట్ / అనువాదాలు స్వయంచాలకంగా సృష్టించబడినవి అని దయచేసి గమనించండి. ఖచ్చితత్వం హామీ ఇవ్వబడలేదు. ****

శుభ సాయంత్రం, మరియు ఫ్లెస్ సెవెన్ కోసం PTAs స్కూల్ బోర్డ్ ట్రస్టీ అభ్యర్థి ఫోరమ్ యొక్క రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ కు స్వాగతం. రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ ఆఫ్ PTA ల తరువాత వాణిజ్యేతర నాన్-సెక్టారియన్ నాన్-పక్షపాత అసోసియేషన్ తరువాత నేను అభ్యర్థిని లేదా రాజకీయ పార్టీని ఆమోదించని అధ్యక్షుడిని. రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ PTA వ్యక్తిగత PTA నాయకులచే ఆమోదించబడిన ఆరోపణల గురించి తెలుసు. సూచించిన లేదా వాస్తవమైన అటువంటి ఆమోదాలను కౌన్సిల్ క్షమించదు లేదా మద్దతు ఇవ్వదు. మరియు పిటిఎ ప్రోటోకాల్ సరైన ఎన్నికలను పాటించని వారికి వెంటనే ఆగిపోవాలని ఆదేశించారు. పిటిఎ అభ్యర్థులను ఆమోదించదని నేను పునరావృతం చేస్తాను. నేను మా ప్రత్యేక అతిథి టెక్నాస్ పిటిఎ ప్రెసిడెంట్ సుజీ కెన్నన్ కు స్వాగతం పలుకుతున్నాను. ఈ రోజు ఇక్కడ ఉన్నందుకు ధన్యవాదాలు. మా న్యాయవాద కమిటీ అన్ని అభ్యాస సంఘాలకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుంది మరియు ఈ ఫోరమ్ల ప్రశ్నలు మా సంఘం నుండి తీసుకోబడ్డాయి. మీకు తెలిసినట్లుగా, PTA దేశంలోని పురాతన మరియు అతిపెద్ద పిల్లల న్యాయవాద సంస్థ. పిల్లలందరికీ వాదించడానికి కుటుంబాలు మరియు సంఘాలను నిమగ్నం చేయడం మరియు అధికారం ఇవ్వడం ద్వారా ప్రతి పిల్లల సామర్థ్యాన్ని రియాలిటీ చేయాలనే లక్ష్యంతో. పిల్లలతో సహా కుటుంబాలు ఈ ఫోరమ్ను ప్రత్యక్షంగా అలాగే రికార్డ్ చేస్తాయని మా పాల్గొనేవారికి గుర్తు చేయడానికి దయచేసి నన్ను అనుమతించండి. ప్రతి ఒక్కరూ తమను తాము వృత్తిపరంగా నిర్వహించాలని మరియు మా వాలంటీర్లను మరియు ఒకరినొకరు గౌరవించాలని మేము ఆశిస్తున్నాము. అంతరాయం కలిగించే ప్రవర్తనను మేము గమనించినట్లయితే హెచ్చరిక ఇవ్వబడుతుంది మరియు అది కొనసాగితే అది పరిష్కరించబడుతుంది. ప్రతి ఒక్కరూ పౌర మరియు స్నేహపూర్వకంగా ఉంటారని మేము ఆశిస్తున్నాము, తద్వారా ఈ రోజు మనకు సమాచారం సెషన్ ఉంటుంది. దానితో, మా కౌన్సిల్ పిటిఎ అడ్వకేసీ ఛైర్ హీథర్ లారెన్స్ ను మీ ముందు ఉంచుతున్నాను.

హలో. ఈ రోజు మాతో చేరినందుకు అభ్యర్థులు, వీక్షకులు మరియు మా రౌండ్ రాక్ ISD కౌన్సిల్ వాలంటీర్లకు ధన్యవాదాలు. నేటి ఫోరమ్కు నేను టైమ్ కీపర్ గా కూడా ఉంటాను. ఈ ఫోరమ్ల కోసం మా మోడరేటర్ మరియు మదీనా మిల్నర్ కు మిమ్మల్ని పరిచయం చేయడం నా గౌరవం. శ్రీమతి మిల్నర్ సెంట్రల్ టెక్నాస్లో గుర్తించదగిన మరియు నిష్ణాత ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు కమ్యూనిటీ re ట్రీచ్ నాయకురాలు. ఆమె అన్ని సంఘాలు మరియు పాఠశాల జిల్లాలలో పక్షపాతరహిత సమగ్ర కమ్యూనిటీ ఓటరు మరియు భాగస్వామ్య కార్యక్రమాలకు నాయకత్వం వహిస్తుంది మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది. ఆమె ప్రముఖ ఓటరు ఎంగేజ్ మెంట్ సంస్థలో ఈక్విటీ మరియు చేరికల యొక్క మూడవ సంవత్సరం వ్యవస్థాపక నాయకురాలు. లాటిన్ స్కాన్స్ సాంస్కృతిక సలహాదారుగా మిసెస్ మిల్నర్ 2017 లో VOCEs తేజస్ ను సహ-స్థాపించారు, టెక్నాస్ హిల్ కంట్రీలోని కమ్యూనిటీలకు లాటిన్ స్కాన్స్ ఓటరు విస్తరణ అనే అంశంపై క్రమం తప్పకుండా ప్రదర్శిస్తున్నారు. ఆమె అనేక కార్యక్రమాలలో ఓటరు నిశ్చితార్థం మరియు చరిత్ర అనే అంశంపై ప్రతినిధి మరియు ప్యానెలిస్టులు. యునివిజన్ లో రెగ్యులర్ గెస్ట్ స్పాట్ లతో సహా ఆస్టిన్ ప్రాంతమంతా మీడియా కార్యక్రమాలలో ఆమె పక్షపాతరహిత ఓటరు నాయకురాలిగా కనిపిస్తుంది. అభ్యర్థి ఫోరమ్లకు తన సమయాన్ని మరియు నైపుణ్యాన్ని అందించినందుకు శ్రీమతి మిల్నర్ కు ధన్యవాదాలు. మరియు దానితో అభ్యర్థులు మీ మంచి చేతుల్లో ఉన్నారు, శ్రీమతి మిల్నర్.

టునైట్ ఫోరమ్ను మోడరేట్ చేయడానికి ఆహ్వానించినందుకు PTA ల యొక్క రౌండ్ రాక్ కౌన్సిల్కు ధన్యవాదాలు. స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ బోర్డ్ ఆఫ్ ట్రస్టీస్ వంటి కార్యాలయాన్ని చర్చిస్తున్నప్పుడు మేము బ్యాలెట్ ఓటింగ్ గురించి చర్చిస్తున్నామని మా ప్రేక్షకులకు గుర్తు చేయడానికి ఈ క్షణం కేటాయించాలనుకుంటున్నాను. డౌన్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ అనేది అధ్యక్షుడు లేదా కాంగ్రెస్ మరియు కాంగ్రెషనల్ కార్యాలయానికి ఓటు వేయడం వంటి మా ప్రధాన ఎన్నికలకు తరచూ జతచేయబడిన అధికారులకు ఓటు వేసే ప్రక్రియ. ఫ్లెస్ 7, జెన్ గ్రిఫిత్ మరియు డేనియల్ వెస్టన్ కోసం ఈ రాత్రి అభ్యర్థులను పరిచయం చేయాలనుకుంటున్నాను. వారు రెండు నిమిషాల అభ్యర్థి స్టేట్మెంట్ మరియు 90 సెకన్ల ముగింపు స్టేట్మెంట్ ఇవ్వనున్నారు. ప్రతి ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వడానికి వారికి ఒక నిమిషం ఇవ్వబడుతుంది. మా టైమ్ కీపర్ 30 సెకన్ల మార్గ వద్ద పసుపు కార్డును, సమయం ముగిసినప్పుడు

ఎరుపు కార్డును పట్టుకుంటాడు. అభ్యర్థులు తమ ప్రత్యర్థులపై వ్యక్తిగత దాడులకు దూరంగా ఉండమని కోరతారు. ఒక అభ్యర్థి వారి వెబ్ ప్రాప్యతను కోల్పోయిన సందర్భంలో, మీరు ఈ ఫారమ్‌ను త్వరగా తిరిగి ఇవ్వమని మేము కోరుతున్నాము. వెబ్‌నాన్‌ను తిరిగి ప్రవేశపెట్టిన తర్వాత మీరు తప్పిన ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇవ్వడానికి మీకు అనుమతి ఉంటుంది, సమయం అనుమతిస్తుంది. మేము బ్యాలెట్ క్రమంలో ప్రశ్నలను అడుగుతాము మరియు ప్రతిసారీ ఎవరు ప్రారంభిస్తారు. కాబట్టి జెన్ గ్రిఫిత్ నుండి రెండు నిమిషాల ప్రకటనతో ప్రారంభిద్దాం. Ms గ్రిఫిత్?

ధన్యవాదాలు. శుభ సాయంత్రం అందరికీ. నా పేరు జెన్ గ్రిఫిత్. నేను స్పష్టంగా ఫ్లేస్ ఏడు కోసం నడుస్తున్నాను. నా భర్త గ్రెగ్ మరియు నేను బ్రష్ క్రీక్‌లోని మా ఇంట్లో 21 సంవత్సరాలు నివసించాము. మరియు మాకు నలుగురు పిల్లలు ఉన్నారు ఎమ్మా టెక్సాస్ A & M లో ఒక సోఫోమార్, కూపర్ రౌండ్ రాక్ వద్ద జూనియర్, కార్టర్ మరియు ట్రావిస్ సెడార్ వ్యాలీ మిడిల్ స్కూల్లో 8 మరియు 7 వ తరగతిలో ఉన్నారు. నా భర్త ఇక్కడ పెరిగాడు మరియు స్పైస్వూడ్, గ్రిఫామ్ మరియు వెస్టువూడ్ లకు వెళ్ళాడు మరియు మేము ఇక్కడ ఖచ్చితంగా ప్రేమిస్తున్నాము మరియు మా పిల్లలను మరెక్కడా పెంచడం చూడలేదు. 14 సంవత్సరాల క్రితం ఎమ్మా కిండర్ గార్డెన్‌లో ఉన్నప్పుడు నేను మొదట మా పాఠశాలలో పిటిఎ ద్వారా సేవ చేయడం ప్రారంభించాను మరియు అప్పటి నుండి ప్రతి సంవత్సరం ఎగ్జిక్యూటివ్ బోర్డులో చాలా చక్కగా పనిచేశాను మరియు అనేక విభిన్న సామర్థ్యాలు. నేను మూడు సంవత్సరాలు కౌన్సిల్ పిటిఎల కోసం ఎగ్జిక్యూటివ్ బోర్డులో ఉన్నాను, ప్రస్తుతం నేను నా రెండవ సంవత్సరంలో జిల్లా స్థాయి కమిటీలో కూడా పనిచేస్తున్నాను. నేను గత ఆరు సంవత్సరాలుగా అనేక బూస్టర్ క్లబ్‌లలో సభ్యునిగా ఉన్నాను మరియు నా కమ్యూనిటీకి చాలా హ్యాండ్స్-ఆన్ మార్గంలో సేవ చేయడం చాలా ముఖ్యం అని నేను భావిస్తున్నాను. గత మూడు సంవత్సరాలలో, నేను మా PTA లు మరియు అనేక పాఠశాలలతో కలిసి 550 వాలంటీర్ గంటలు పనిచేశాను. నా పెద్ద కొడుకు కూపర్‌తో యువకుల సేవా లీగ్ ద్వారా నా కమ్యూనిటీకి తిరిగి ఇవ్వడం మరియు అనేక స్థానిక దాతృత్వాలలో సేవ చేయడం నాకు చాలా ఇష్టం మరియు నేను విద్యలో భాగస్వాములతో స్వచ్ఛందంగా పాల్గొంటాను మరియు ప్రస్తుతం సెయింట్ డేవిడ్ యొక్క రౌండ్ రాక్ మెడికల్ సెంటర్ కోసం ధర్మకర్తల మండలిలో కూర్చున్నాను. నేను రెసిడెన్షియల్ రియల్టర్ మరియు చిన్న వ్యాపార యజమానిని మరియు పాఠశాలలు మరియు సమాజంలో స్వయంసేవకంగా పనిచేయడం మరియు నా పిల్లలకు కష్టపడి పనిచేసే విలువను నేర్పించడం వంటి సమయాన్ని గడపడానికి ఈ వృత్తిని ఎంచుకున్నాను. నేను పాఠశాల బోర్డు కోసం నడుస్తున్నాను ఎందుకంటే మా విద్యార్థులు ప్రభుత్వ విద్యలో అద్భుతమైన పునాదిని కలిగి ఉండటానికి అర్హులు, అది భవిష్యత్తులో సమాజకు వారిని సిద్ధం చేస్తుంది, మా విద్యార్థులు శారీరకంగా మరియు మానసికంగా సురక్షితమైన పాఠశాలలకు అర్హులు, మా ఉపాధ్యాయులు వారు ఇప్పటికే గొప్ప సాధనాలను విస్తరించడానికి అర్హులు ప్రామాణిక పరీక్షలో తక్కువ సమయాన్ని అనుమతించేటప్పుడు విద్యార్థులను మరియు సృజనాత్మక అభ్యాసాన్ని నిమగ్నం చేయాలి. ప్రతి ఒక్కరికీ సాధ్యమైనంత ఉత్తమమైన ఫలితాన్ని మా విద్యార్థులకు అందించడంలో సహాయపడటానికి బోర్డు మరియు నాయకత్వంతో కలిసి పనిచేయడానికి నేను కట్టుబడి ఉన్నాను. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. ఇప్పుడు మనం డేనియల్ మేరీ వెస్టన్, Ms వెస్టన్ నుండి వింటాము. మీకు రెండు నిమిషాలు ఉన్నాయి.

ధన్యవాదాలు. సరే, ఈ రాత్రి ఫోరమ్ కోసం కౌన్సిల్ PTA, మోడరేటర్ మరియు నా ప్రత్యర్థికి ధన్యవాదాలు. టెక్సాస్ పిటిఎ రాష్ట్రంలోని అతిపెద్ద న్యాయవాద సంస్థలలో ఒకటి మరియు ఈ అవకాశాన్ని నేను అభినందిస్తున్నాను. నా భర్తకు మరియు నాకు ఐదుగురు పిల్లలు ఉన్నారు, వారు మా జీవితాల ఆనందం. మాకు ఇద్దరు అగ్గీస్, రెడ్ రైడర్, రెండు రౌండ్ రాక్ హై స్కూల్ డ్రాగన్స్, లలిత కళల కార్యక్రమంలో ఒకటి మరియు నా కుమార్తె మల్టీ-స్పోర్ట్ విద్యార్థి అడ్లెట్. గత వారం నాటికి, నేను ఇప్పుడు రౌండ్ రాక్ యొక్క సరికొత్త ఈగిల్ స్పోర్ట్స్ యొక్క గర్వించదగిన తల్లిని. ఈ రాత్రి చూసే చాలా మందిలాగే. మా పాఠశాల జిల్లాలో నాకు విస్తృతమైన స్వచ్ఛంద చరిత్ర ఉంది. నేను టైటిల్ 1 క్యాంపస్‌లలో ఎలిమెంటరీ మరియు మిడిల్ స్కూల్ క్యాంపస్‌లలో పిటిఎ వాలంటీర్‌గా మరియు హైస్కూల్ క్యాంపస్‌లలో బూస్టర్ వాలంటీర్‌గా గడిపాను. నేను ఇంగ్లీషులో బ్యాచిలర్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ మరియు మానవ వనరులు మరియు నాయకత్వంలో మాస్టర్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ సంపాదించాను. నేను నిరూపితమైన నాయకుడిని మరియు 9/11 మరియు తరువాత కెప్టెన్‌గా వైమానిక దళంలో ఏడు సంవత్సరాలు పనిచేశాను. నేను ఫైవేటు రంగంలో వ్యాపార నాయకుడిగా సంవత్సరాలు పనిచేశాను. నేను ప్రస్తుతం రౌండ్ రాక్ హై స్కూల్ బ్యాండ్ బూస్టర్లలో ఎన్నికైన బోర్డు సభ్యుడిని, అయితే వాలంటీర్ కోఆర్డినేటర్. డ్రాగన్ బృందానికి 3,000 గంటలకు పైగా సేవ కోసం 300 మందికి పైగా వాలంటీర్లను నియమించడం మరియు సమన్వయం చేయడం నా బాధ్యత. ఈ ఉమ్మడి లక్ష్యం కోసం ఈ రకమైన ప్రయత్నాన్ని సమీకరించడానికి సహకారం, ప్రోత్సాహం మరియు వశ్యత అవసరం. మా విద్యార్థుల కోసం నా న్యాయవాది సంవత్సరాలు గడిచింది మరియు ధర్మకర్తగా పనిచేయడానికి సిద్ధంగా ఉండవలసిన సమయం మరియు శక్తిని నేను పెట్టుబడి పెట్టాను. ఈ రాత్రికి మా సంఘానికి చేరే అవకాశాన్ని నేను అభినందిస్తున్నాను.

అందరికీ ధన్యవాదాలు. కాబట్టి ముందుకు సాగండి మరియు సంఘం నుండి మా ప్రశ్నలతో ప్రారంభిద్దాం. అభ్యర్థుల మొదటి ప్రశ్న ఏమిటంటే, మీరు మా సంఘంలో ఎలా నిమగ్నమయ్యారో భాగస్వామ్యం చేయండి. అనుభవం గురించి పాఠశాల బోర్డు సభ్యునిగా మీకు సహాయం చేస్తుంది. Ms వెస్టన్?

ఆ ప్రశ్నకు ధన్యవాదాలు. కాబట్టి ప్రజలు అభ్యర్థులను పరిశీలిస్తున్నప్పుడు మరియు మూల్యాంకనం చేస్తున్నప్పుడు ముఖ్యమైనది ఏమిటో నేను భావిస్తున్నాను. వారు ధర్మకర్తలుగా మారడానికి చేసిన సన్నాహాలు. కాబట్టి నేను ప్రతి పాఠశాల బోర్డు సమావేశానికి వ్యక్తిగతంగా హాజరయ్యాను, రెండు సంవత్సరాలుగా. ఇప్పుడు, వారు 18 నెలలు కలిసినప్పుడు నేను దాదాపు అన్ని భద్రతా టాస్క్ ఫోర్స్ సమావేశాలకు హాజరయ్యాను. నేను జిల్లా స్టాయిలో జరిగే వ్యక్తి సౌకర్యాలు మరియు విధాన సమావేశాలకు క్రమం తప్పకుండా హాజరవుతాను మరియు నా పరిచయంలో నేను చెప్పినట్లుగా, మా టైటిల్ వన్ క్యాంపస్ లలో గురువుగా మరియు స్వచ్ఛంద సేవకులకు ప్రోత్సాహకంగా భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టడం మీకు తెలుసు. అభ్యర్థిగా మారడానికి ముందు ప్రదర్శించడం జిల్లా ఎలా పనిచేస్తుందనే దానిపై స్వార్థపూరిత ఆసక్తిని ప్రదర్శించడం మరియు ఈ అనుభూతిని అర్థం చేసుకోవడం చాలా ముఖ్యం అని నా అభిప్రాయం. ప్రశ్నకు ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms గ్రిఫిత్?

ధన్యవాదాలు. డేనియల్ మరియు నేను ఇద్దరూ స్వయంసేవకంగా ఉన్న అనుభవంతో మీకు తెలుసా, ప్రతి వేర్వేరు పాఠశాల అవసరాలను అర్థం చేసుకోవడంలో మాకు సహాయపడటానికి మేము మా పాఠశాలల్లోని వ్యక్తులతో మరియు మా సమాజంతో కలిసి పని చేస్తున్నామని గమనించడం చాలా ముఖ్యం. మరియు వాటిని ప్రత్యేకమైన మరియు విభిన్నంగా చేస్తుంది. మీకు తెలుసా, స్వయంసేవకంగా మీ సమయం మరియు కృషి చాలా అవసరం మరియు మీరు జిల్లా వ్యాప్తంగా చాలా మంది తల్లిదండ్రులు, వేర్వేరు విద్యార్థులు మరియు సిబ్బందితో కలిసి పని చేస్తున్నారు, ఇతరులతో ఎలా బాగా పని చేయాలో తెలుసుకోవడానికి, మీకు ఎలా తెలుసు, మంచి నిర్ణయాలు తీసుకోండి మీ పిల్లల కోసం మీరు ఏమి కోరుకుంటున్నారో దానిపై ఆధారపడి ఉండవు. కానీ ఈ లక్ష్యంలో ప్రతి ఒక్కరికీ ఏది ఉత్తమమైనది. ఇది మీ పాఠశాల అయినా లేదా మీరు స్వచ్ఛందంగా పనిచేసే వేరే పాఠశాల అయినా. జిల్లాలో చాలా విభిన్న విషయాల అనుభవం మరియు జ్ఞానం కలిగి ఉండటం ప్రజలు ఎవరికి ఓటం వేయాలనే దాని గురించి ఆలోచిస్తున్నప్పుడు వారు చూడవలసిన విషయం అని నేను అనుకుంటున్నాను మరియు నేను కొంత సమయం కేటాయించాను మరియు స్వయంసేవకంగా మరియు జిల్లా వ్యాప్తంగా తల్లిదండ్రులు మరియు నిర్వాహకులు మరియు ఉపాధ్యాయులతో నేను చేసిన అన్ని పనులు చాలా సహాయకారిగా ఉన్నాయని నేను భావిస్తున్నాను. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms గ్రిఫిత్, చార్లర్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు మరియు ఆన్లైన్తో సహా జిల్లాలో అనేక కొత్త పాఠశాల అవకాశాలతో, రౌండ్ రాక్ ISD పబ్లిక్ స్కూళ్ళలో విద్యార్థులను నిలబెట్టడానికి మద్దతు ఇవ్వడానికి బోర్డు సభ్యునిగా మీ ప్రణాళికలు లేదా వ్యూహాలు ఏమిటి?

నన్ను క్షమించండి. నేను నా వాల్యూమ్ ను పెంచాలి. మళ్ళీ చెప్పు?

ఏమి ఇబ్బంది లేదు. చార్లర్, ప్రైవేట్ పాఠశాలలు మరియు ఆన్లైన్తో సహా జిల్లాలో అనేక కొత్త పాఠశాల అవకాశాలతో, రౌండ్ రాక్ ISD పబ్లిక్ స్కూళ్ళలో విద్యార్థులను నిలబెట్టడానికి బోర్డు సభ్యుడిగా మీ ప్రణాళికలు లేదా వ్యూహాలు ఏమిటి?

ప్రతి పిల్లల అభ్యాస అనుభవానికి ఉత్తమమైన వాతావరణం ఏమిటో మనం నిర్ణయించలేము. రౌండ్ రాక్ ISD మా విద్యార్థులకు అందిస్తున్న విద్యపై నాకు పూర్తి నమ్మకం ఉంది మరియు మా అద్భుతమైన ఉపాధ్యాయులు మరియు సిబ్బందిపై నాకు చాలా నమ్మకం ఉంది. చార్లర్ లో ప్రవేశానికి నిర్దిష్ట ప్రమాణాలు ఉన్నాయి మరియు వారు ప్రభుత్వ విద్య నిధులను పొందుతున్నప్పటికీ వారు విద్యార్థులందరినీ తీసుకోరు. బాటమ్ లైన్, ఇది ప్రతి కుటుంబానికి వ్యక్తిగత ఎంపిక, కానీ నేను రౌండ్ రాక్ ISD ని నమ్ముతున్నాను, మా ఉపాధ్యాయులకు మరియు మా సిబ్బందికి మరియు మా విద్యార్థులకు ఇప్పటికే అందుబాటులో ఉన్న సాధనాలను నేను నమ్ముతున్నాను మరియు నేను ఆ సాధనాలను మెరుగ్గా తయారు చేయాలనుకుంటున్నాను మరియు వాటిని మా జిల్లా అంతటా ఉపయోగించడానికి మరింత అవకాశాన్ని అందిస్తోంది. మరియు ప్రతి ఒక్కరికీ సమానమైన అవకాశాన్ని మరియు ప్రతిదాన్ని ఇవ్వడానికి మీకు తెలుసు, కానీ మీకు తెలుసా, మన దగ్గర ఉన్నది ఇప్పటికే అద్భుతమైనది మరియు నేను దానిని మెరుగుపరచాలనుకుంటున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్, మీరు ఎలా సమాధానం ఇస్తారు?

సరే, నా భర్త మరియు నేను మరియు మా ఐదుగురు పిల్లలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలతో ఉత్పత్తులు అని చెప్పి సమాధానం ఇస్తాను. మేము ప్రభుత్వ పాఠశాలలను నమ్ముతున్నాము. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను అందరికంటే బాగా తెలుసు అని నేను అనుకుంటున్నాను మరియు తల్లిదండ్రులు మీకు చెబితే, చార్టర్ పాఠశాల మంచిదని, ఎందుకంటే ఇది సాధారణంగా విద్యాపరమైన కారణాల వల్ల, విద్యార్థులు సాధారణంగా ప్రజలను మా ప్రజలను వదిలివేస్తారు పాఠశాలలు మరియు చార్టర్ పాఠశాలకు వెళ్ళండి. బహుశా వారు చిన్న తరగతి గదులు లేదా ఎక్కువ అనంతమైన అమరిక లేదా నిర్దిష్ట పాఠ్యాంశాలను కోరుకుంటారు. మరియు తల్లిదండ్రులు తమ బిడ్డకు ఏది ఉత్తమమో నాకు చెబితే. నేను దానిని రెండవసారి ESS హించను, కానీ ఒక ధర్మకర్త దృష్టి పెట్టడం మరియు అర్థం చేసుకోవడం వంటివి అభియోగాలు మోపబడితే నేను మీకు చెప్తాను. మరియు మన పాదముద్రను విజయవంతంగా ప్రవేశించడానికి లేదా విజయవంతంగా ప్రవేశించడానికి చాలా చార్టర్లను కలిగి ఉన్న ఒక నమూనాను నేను చూస్తే, అప్పుడు ట్రస్టిగా, నేను ఎందుకు అడగబోతున్నాను. ఎందుకంటే దానికి ఒక కారణం ఉండాలి. ఇప్పుడు. చార్టర్స్ ఎప్పటికీ పోటీ చేయలేని బలాలు మనకు ఉన్నాయి, ఉదాహరణకు పాఠ్యతర కార్యకలాపాలు. చార్టర్ పాఠశాల మేము అందించే క్రీడలు మరియు ఫైన్ ఆర్ట్స్ తో ఎప్పుడూ పోటీ పడదు మరియు చార్టర్ పాఠశాలలకు విద్యార్థులు మారడం చూసినప్పుడు చాలా సార్లు వారు పెద్దయ్యాక తిరిగి వస్తారు ఎందుకంటే చార్టర్ పాఠశాలలు కేవలం పోటీ చేయలేవు ఆ అరేనాలో. కానీ మళ్ళీ ధర్మకర్తగా, నేను నమూనాల కోసం వెతుకుతున్నాను మరియు అది ఎందుకు జరుగుతుందనే దాని గురించి నేను ప్రశ్నలు అడుగుతున్నాను మరియు ఆ సమస్యలను పరిష్కరించడంలో నా ప్రయత్నాలను కేంద్రీకరిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. కాబట్టి, శ్రీమతి వెస్టన్, మేము ముందుకు వెళ్లి మీతో మూడవ ప్రశ్నను ప్రారంభిస్తాము. ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ ఫలితాల ఆధారంగా, రంగు మరియు SPED జనాభా యొక్క పిల్లలు క్రమశిక్షణ మరియు విధాన జోక్యాలలో అసమానంగా ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నట్లు డేటా చూపించింది. దయచేసి ఈ అసమానతను ఎలా తగ్గించాలో మీ ఆలోచనలను మాతో పంచుకోండి.

ఈ ప్రశ్నకు నేను నిజంగా కృతజ్ఞుడను, ఎందుకంటే నేను బోర్డు సమావేశాలకు హాజరైనప్పుడు మరియు టీఎం యొక్క ప్రతి సంవత్సరం డేటాను ప్రదర్శించినప్పుడు మరియు నేను దానిని పదే పదే చూస్తాను. ఈ రోజు ముందు కౌన్సిల్ పిటిఎం యొక్క ఫేస్బుక్ పేజీలో మిస్టర్ యార్బ్రో మరియు ఎంఎస్ గ్రానోతో ఫేస్బుక్ లైవ్ ఈవెంట్ ఉందని నేను చెప్తాను, ఇది చాలా బాగుంది మరియు ఇది దీనితో మాట్లాడుతుంది. డేటా సంబంధించినది మరియు మీకు తెలుసా, MS గ్రానో మరియు మిస్టర్ యార్బ్రో, వారు నాకన్నా దీని గురించి మాట్లాడటానికి ఒక నిమిషం కన్నా ఎక్కువ సమయం ఉంది, కానీ ఈ నిపుణులపై ఆధారపడటం ధర్మకర్తల మండలి పాత్ర అని నేను చెబుతాను, మరియు నేను ఫేస్బుక్ వారు ప్రసంగించే చోట ప్రత్యక్షంగా చూసిన తర్వాత చెబుతారు, ప్రవర్తనా ఆరోగ్య వైపు మరియు మా పాఠశాలల్లోని SRO వైపు శిక్షణ మీకు తెలుసు. ఆ రెండు మంచి భాగస్వామ్యాన్ని ఏర్పరుస్తున్నాయని నేను అనుకుంటున్నాను. మా మొదటి ఈక్విటీ అధికారిగా మేము ఎవరిని తీసుకుంటారో చూడాలని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను. ఈ ముగ్గురు ముఖ్య వ్యక్తుల యొక్క త్రయం పూర్తి చేసి మీకు తెలుస్తుందని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను, దీనిని చూడటం మరియు దానిని పరిష్కరించడం మరియు బోర్డును పోస్ట్ చేయడం. మరియు ఆ డేటా మెరుగ్గా ఉండటోందని నేను ప్రస్తుతం ఆశావాదిగా ఉన్నాను ఎందుకంటే అది మెరుగుపడాలని నేను నమ్ముతున్నాను మరియు అక్కడకు వెళ్ళడానికి మాకు సరైన స్థలం లభించిందని నేను భావిస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms గ్రిఫిత్, మీరు స్పందించాలనుకుంటున్నారా?

రోండ్ రాక్ ISD ఇప్పటికే అన్ని జాతుల మరియు జాతుల విద్యార్థుల కోసం చాలా విభిన్నమైన పాఠశాల జిల్లా. మనం ఎల్లప్పుడూ మంచిగా చేయగలమని నాకు తెలుసు. ఇచ్చిన అన్ని డేటాతో నేను ఆందోళన చెందుతున్నాను. మా ఈక్విటీ విచ్ఛిన్నం మా సర్వేలు, మా కమిటీలు మరియు మా జిల్లాలోని మా సమాహారంలో నిజంగా ప్రాతినిధ్యం వహించలేదు. నేను ఈ ప్రాంతాలలో మరింత వైవిధ్యాన్ని పొందడానికి మెదడును కదిలించటానికి ఎదురుచూస్తున్నాను మరియు దానిపై బోర్డు మరియు జిల్లా నాయకత్వంతో కలిసి పని చేస్తాను. మరికొన్ని విభిన్న స్పీకర్లను కూడా మా పాఠశాలల్లోకి తీసుకురాగలమని మరియు వారి సందేశాలను వినవచ్చు మరియు కలిసి పనిచేయడం మరియు మీకు తెలుసా అని నేను భావిస్తున్నాను, మా విద్యార్థులకు అసమానంగా ఉన్నవారికి ఏది ఉత్తమంగా ఉంటుందో మీకు తెలుసు. డేటా చూపించేది, తల్లిదండ్రుల ప్రమేయం యొక్క శక్తిని కూడా నేను గట్టిగా నమ్ముతున్నాను. కాబట్టి ఇది ఒక ప్రధాన భాగం కావాలని నేను అనుకుంటున్నాను, లేదా అది విద్యార్థుల విజయానికి ఒక ప్రధాన భాగం మరియు మా కుటుంబాలతో ఎలా మాట్లాడాలి మరియు కొంచెం ఎక్కువ నిమగ్నం చేయాలనే దానిపై మీకు మళ్ళీ మెదడు తుఫాను తెలుసుకోవాలని నేను ప్రేమిస్తున్నాను. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. కాబట్టి మీరు ఈ ప్రశ్నపై మమ్మల్ని ప్రారంభిస్తే Ms గ్రిఫిత్, ఈ సంవత్సరం అమలు చేయబడుతున్న ప్రామాణిక పరీక్షలు మరియు క్యాంపస్ మూల్యాంకనాలపై (STAAR తో సహా, పరిమితం కాకుండా. EOC, PSAT, SAT మరియు ACT) ఆలోచనలు ఏమిటి?

మంచి ప్రశ్న. నాకు తెలిసిన చాలా మందికి STAAR పరీక్ష గురించి నేను ఎలా భావిస్తున్నానో తెలుసు. నిజానికి, మా పిల్లలు చాలా సంవత్సరాలు వైదొలిగారు. పరీక్ష స్కోర్లు విద్యార్థులకు లేదా ఉపాధ్యాయులకు విజయానికి మాత్రమే ప్రమాణంగా ఉండకూడదు. మరియు ఏ విద్యార్థి కూడా అదే నేర్చుకోడు. ఏ ఉపాధ్యాయుడూ అదే బోధించడు. అసమర్థంగా నిరూపించబడిన ఒక పరీక్షలో అవన్నీ గ్రేడ్ అవుతాయని మేము ఆశించాలి. ఇది విద్యార్థులకు లేదా ఉపాధ్యాయులకు న్యాయం కాదు. ఇది ఉపాధ్యాయుల సృజనాత్మకతను పరిమితం చేస్తుంది మరియు వారు పరీక్షకు బోధించాల్సిన అవసరం ఉన్నట్లు అనిపించినప్పుడు వారి సమయం మరియు ఆప్టాడకరమైన మరియు సృజనాత్మక మార్గాలను ఉపయోగించడం. ఒక జిల్లాగా మనం చేయగలము మరియు విజయాన్ని కొలవడానికి అదనపు మార్గాలను కనుగొనాలి. ఈ సంవత్సరం SAT లు మరియు ACT ల వరకు. మా విద్యార్థులను వారు విజయవంతం కావాల్సిన చోటికి తీసుకురావడం నిజమైన సవాలుగా ఉంటుందని నేను భావిస్తున్నాను ఎందుకంటే వారు ఇప్పటికే తరగతిలో చాలా నేర్చుకోవడం కోల్పోయారు మరియు జిల్లాగా మనం నిజంగా ఒక మార్గాన్ని గుర్తించాల్సిన అవసరం ఉంది వారి ఉపాధ్యాయులతో వారి తరగతిలో ఆ విద్యా సమయాన్ని కోల్పోయిన మా విద్యార్థులకు ఇది మంచిది.

Ms వెస్టన్, మీరు ఎలా ప్రత్యుత్తరం ఇవ్వాలనుకుంటున్నారు?

సరే, జవాబుదారీతనం ముఖ్యమని నేను చెబుతాను ఎందుకంటే మన విద్యార్థుల విద్య ముఖ్యమైనది. టెక్సాస్ పిటిఎ చాలాకాలంగా ప్రామాణిక పరీక్ష యొక్క అధిక వాటాను వ్యతిరేకించింది మరియు నేను ఖచ్చితంగా దానితోనే ఉన్నాను. ఈ సమస్యపై ఇది సరైన స్థానం అని నేను అనుకుంటున్నాను ఎందుకంటే ట్రస్టీగా మీకు మళ్ళీ తెలుసు, ఇక్కడ విద్యార్థులు ఇక్కడ నుండి ఎలా ప్రయోజనం పొందగలరు. మీకు తెలుసా, నా పిల్లలు సంవత్సరానికి STAAR పరీక్షను తీసుకున్నారు మరియు దానికి దారితీసే ఒత్తిడి మీకు తెలుసా, మీకు తెలుసా, నేను ఆ ఒత్తిడి నుండి పిల్లలు ఎలా ప్రయోజనం పొందుతున్నానో నేను నన్ను అడగాలి. పరీక్షా వ్యవస్థకు సంస్కరణ అవసరం లేదని నేను మీకు చెప్తాను. మా పాఠశాల జిల్లాలో చాలా మంది ప్రజలు దీనిని ఇప్పటికే అర్థం చేసుకున్నారని మరియు దానిని పరిష్కరించడానికి కృషి చేస్తున్నారని నేను భావిస్తున్నాను. ఇక్కడ ధర్మకర్తగా, స్థానికంగా, నేను ఏమి చేస్తానంటే, మా పాఠశాల జిల్లాలు మరియు మా విద్యార్థులు ఒకే రోజున ఒకే పరీక్షకు మించిన అన్ని విషయాల గురించి మా సమాజానికి అవగాహన కల్పించడానికి నేను కృషి చేస్తాను. ప్రారంభ కాలేజీ హై స్కూల్ గురించి మీకు తెలుసా, నేను మీకు మద్దతు ఇవ్వడానికి ఇష్టపడతాను. వారి నుండి బయటకు వచ్చే విద్యార్థులను మేము పొందాము, ఓహో నాకు రెడ్ కార్డ్ ఉంది. ఏదేమైనా, ఈ పాఠశాల చైనాలో బాగా చేసే అన్ని విషయాలపై మా సంఘానికి అవగాహన కల్పించాలనుకుంటున్నాను మరియు దానిపై ప్రకాశవంతమైన కాంతిని ప్రకాశిస్తుంది. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్. RRISD యొక్క విభిన్న విద్యార్థులు మరియు కుటుంబాలతో సమాజం తెలుసుకోవాలనుకుంటుంది, విద్యార్థులందరి విద్యా, సామాజిక మరియు భావోద్వేగ అవసరాలను మీరు ఎలా నిర్ధారిస్తారు మరియు పరిగణించబడతారు.

మరలా, నేను ఈ రోజు ఫిస్సుక్ లైవ్ ఈవెంట్ గురించి తిరిగి ప్రతిబింబించబోతున్నాను ఎందుకంటే మీ నిర్వాహకుడు లేదా కౌన్సిల్ పిటిఎ ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేసారు ఎందుకంటే నేను చాలా నేర్చుకున్నాను, మరియు మా సమాజంలోని ప్రజలు చాలా నేర్చుకున్నారు, ఎందుకంటే వారు వేర్వేరు వర్గాలలోని తేడాలను పరిష్కరించారు మరియు ఆ విషయాలను కారకం చేయడానికి మేము ఏమి చేస్తున్నాము. బ్లూబోనెట్ ట్రయల్స్ లేదా మా విద్యార్థుల కోసం మానసిక ఆరోగ్య సేవలతో ఉన్న సంబంధానికి ఇటీవలి పునర్నిర్మాణం అమీ గ్రానో హైలైట్. నిబద్ధతను ప్రదర్శించే ముఖ్యం. సాంఘిక మరియు భావోద్వేగ ఆరోగ్యం, అన్ని విద్యార్థుల జనాభా నిరూపించబడినందున, మా విద్యార్థులు విద్యాపరంగా మెరుగ్గా పనిచేస్తారని పరిశోధన చూపిస్తుంది మరియు వారికి సామాజిక మరియు భావోద్వేగ విద్యకు ప్రాప్యత ఉంది. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు, Ms గ్రిఫిత్?

ధన్యవాదాలు. పిల్లల ఆరోగ్యం విజయవంతం కావడానికి మానసిక ఆరోగ్యం ఖచ్చితంగా ఒక ప్రధాన కారకం, విద్యాసాధనలో మరియు సాధారణంగా వారి జీవితంలో, ముఖ్యంగా ప్రస్తుతం మనం జరుగుతున్న ఈ అనిశ్చిత అభ్యాస అమరిక సమయంలో. మేము గతంలో మా విద్యార్థులకు మానసిక ఆరోగ్యాన్ని నిజమైన ప్రాధాన్యతనిచ్చలేదని నేను భావిస్తున్నాను, కాని మా ప్రస్తుత

బోర్డు గొప్ప పురోగతి మరియు గొప్ప నిబద్ధతను కలిగి ఉందని మరియు ఈ సంవత్సరం బడ్జెట్ కోసం 1.2 మిలియన్ డాలర్లు మరియు మానసిక ఆరోగ్య సేవలను కేటాయించిందని నాకు తెలుసు. మన అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రపంచంలో విజయవంతం కావడానికి అవసరమైన అన్ని మార్గాల్లో విజయం సాధించడంలో సహాయపడటానికి మా విద్యార్థులకు మరియు సామాజిక భావోద్వేగ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలను తీసుకురావడానికి అమీ మరియు మా అద్భుతమైన బిహేవియరల్ హెల్త్ గ్రూపుతో కలిసి పనిచేయడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను. అన్ని ప్రణాళికలు మరియు ఆమె అక్కడ ఉన్న సమాచారం మరియు ఆమె మా కుటుంబాలకు మరియు మా విద్యార్థులకు అందుబాటులో ఉంచే కార్యక్రమాలు అద్భుతమైనవి. ఇప్పటికే మరియు నేను మా విద్యార్థులకు మరియు మెరుగ్గా ఉండటానికి ఎదురుచూస్తున్నాను.

సరే, శ్రీమతి గ్రిఫిత్. ఈ ప్రశ్న తర్వాత మేము మీతో ప్రారంభిస్తాము. ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ యొక్క ఇటీవలి నిధులతో, ఈక్విటీ, వైవిధ్యం మరియు సమగ్రత పరంగా ప్రాధాన్యత ఉండాలి అని మీరు నమ్ముతారు. మీరు ఏ కార్యక్రమాలకు మద్దతు ఇస్తారు?

ధన్యవాదాలు, మరియు నేను ఇంతకుముందు నా ప్రశ్నలో దీనికి సమాధానం ఇచ్చాను. అమీ మరియు ఆమె ప్రవర్తనా ఆరోగ్య కార్యక్రమం ద్వారా మరియు వైవిధ్యమైన స్పీకర్లు మరియు ప్రోగ్రామ్లను తీసుకురావడం చాలా బాగుంటుందని నేను భావిస్తున్నాను. ఆ రంగాలలో నిపుణులైన వ్యక్తులను తీసుకురావడం. మా సమాజాలలో మనకు ఉన్న ఏ విధమైన అసమానతలను ఎదుర్కోవటానికి మరియు వారు మా విద్యార్థులలో లేదా మా కుటుంబాలలో చూసేటప్పుడు వారు ఎలా మంచిగా సన్నద్ధమవుతారనే దానిపై వారు మా ఉపాధ్యాయులు, మా ప్రిన్సిపాల్స్, మా సిబ్బందితో వచ్చి మాట్లాడటం. నేను, మా జిల్లాలకు ఒక అద్భుతమైన విషయం అని అనుకుంటున్నాను. నేను నిజంగా మా జిల్లాను చూడాలనుకుంటున్నాను, రాష్ట్రంలోని జిల్లాలకు గొప్ప, బంగారు ప్రమాణంగా కొనసాగడం మీకు తెలుసు. మా జిల్లాల కారణంగా ప్రజలు ప్రత్యేకంగా ఇక్కడికి తరలివచ్చారని మీకు తెలుసు మరియు నేను చేయగలిగిన ఏదైనా చేయాలనుకుంటున్నాను, కాబట్టి మీరు దీన్ని మెరుగుపరచడం కొనసాగించండి.

ధన్యవాదాలు, Ms వెస్టన్. మీరు సమాధానం చెప్పాలనుకుంటున్నారా?

అవును, అభ్యర్థి సమస్యగా దీనిని ప్రాధాన్యతనిచ్చినందుకు నేను ఇక్కడ కొన్ని పిటిఎకు క్రెడిట్ ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. నా గురించి మీకు తెలియకపోవచ్చు, ఒక దశాబ్దం క్రితం, మేము నివసిస్తున్న ప్రదేశానికి కొంత దూరంలో ఉన్న మా పిల్లలను రౌండ్ రాక్ ISD స్కూల్ టైటిల్ వన్ స్కూల్ కు బదిలీ చేయాలని మేము ఒక కుటుంబంగా నిర్ణయించుకున్నాము. మరియు ఆరు సంవత్సరాలు మేము వారిని ప్రాథమిక పాఠశాల కోసం సమాజంలోని ఇతర ప్రాంతాలకు తీసుకువెళ్ళాము, తద్వారా వారు ద్వంద్వ భాషా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనవచ్చు. నా కొడుకు దానిని ప్రేమించలేదు కాని నా కుమార్తె వృద్ధి చెందింది మరియు ఆమె ద్విభాషా. పొరుగు పిల్లలు స్పానిష్ నేర్పించడానికి ఆమె వేసవిలో శిబిరం నిర్వహిస్తుంది. అందువల్ల మీరు మా టైటిల్ వన్ క్యాంపస్ లలో పెరిగిన పిల్లలను కలిగి ఉన్నప్పుడు, మీరు అసమానతలను చూస్తారు. ఈక్విటీ టాస్క్ ఫోర్స్ కు నేను చాలా క్రెడిట్ ఇచ్చాను. వారు ఇప్పటికే చాలా సిఫార్సులు చేశారు, మేము మీకు తెలుసుకున్నాము మరియు వాస్తవానికి పోస్ట్ చేయబడిన కార్యాలయ నిక్షేపాలు. ఆ వ్యక్తి బోర్డు మీదకు రావడం కోసం నేను ఎదురు చూస్తున్నాను. పాఠశాల బోర్డుకి సిఫార్సులు చేయడానికి మాకు ఇప్పటికే చాలా సంస్థాగత జ్ఞానం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను, మరియు అది వినడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్. మా ఏడవ ప్రశ్నకు. గ్రాడ్యుయేషన్ కు ముందు తప్పుకునే మా అత్యంత హాని కలిగించే విద్యార్థులకు మద్దతు ఇవ్వడానికి మీ కార్యాచరణ ప్రణాళిక ఏమిటి?

అద్భుతమైన ప్రశ్న. కాబట్టి ప్రతి వారం పాఠశాల జిల్లా పోస్టులు మరియు వెబ్సైట్ మరియు || లో నమోదు నివేదిక దానిని పర్యవేక్షిస్తుంది మరియు మే నుండి మేము 2 వేల మంది విద్యార్థులను తగ్గించామని నేను మీకు చెప్తాను. ఇది ఎర్ర జెండా మరియు ఇతర పాఠశాల జిల్లాల్లో మనం చూసే వాటికి అనుగుణంగా లేదు. నా దృష్టిని నిజంగా ఆకర్షించిన వాటిలో ఒకటి హైస్కూల్ విజయం సాధించిన క్షణంలో క్షీణించింది. సెక్స్ హై స్కూల్ అనేది రౌండ్ రాక్ ISD లో ఒక ప్రదేశం, ఇక్కడ చాలా మంది విద్యార్థులు హైస్కూల్ డిప్లోమా సాధించడానికి చివరి స్టాప్. మరియు ఇది నాకు సంబంధించినది మరియు నేను ఎన్నుకోబడిన తర్వాత నేర్చుకోవటానికి ఆసక్తిగా ఉన్నాను, ఈ విద్యార్థులను కనుగొని, ప్రసంగించడంలో మనకు ఏ వ్యూహాలు ఉన్నాయో నిర్ధారించుకోవడానికి ఎవరూ వదిలిపెట్టలేదు లేదా పగుళ్లు పడకుండా చూసుకోవాలి. మా విద్యార్థులందరికీ మొత్తం K ద్వారా 12 వ్యవస్థ ద్వారా వారికి ఏ రేటునైనా పని చేయాలనే పవిత్రమైన బాధ్యత ఉందని నేను నమ్ముతున్నాను, మరియు నేను దీనికి ప్రాధాన్యతనిచ్చాలి మరియు దాన్ని పరిష్కరించడానికి నేను ఎదురుచూస్తున్నాను.

ధన్యవాదాలు. శ్రీమతి గ్రిఫిత్, మీకు దీనిపై ఏమైనా ఆలోచనలు ఉన్నాయా?

అవును. రౌండ్ రాక్ ISD లో ఇప్పటికే మాకు చాలా వనరులు ఉన్నాయి, ఇవి పగుళ్లతో పడిపోయే విద్యార్థులతో కలిసి పనిచేయడానికి సహాయపడతాయి. మా కుటుంబాలు మరియు పరివర్తన కార్యక్రమం చాలా చేస్తుంది అని నాకు తెలుసు అని మీరు చెప్పగలరని నేను ess హిస్తున్నాను మరియు మా విద్యార్థులు క్యాంపస్‌లను కేటాయించిన నిపుణులకు మద్దతు ఇస్తారు, విద్యార్థులతో ప్రత్యేకంగా కమ్యూనిటీ ప్రోగ్రామ్‌లతో కలిసి వివిధ విషయాల ద్వారా వారికి సహాయపడతారు. వారు విద్యార్థులకు అన్ని రకాల సహాయం అందిస్తారు. ఇది మేము అందించే కొన్ని సేవలు. విద్యార్థులపై ప్రభావం చూపే మా ఉపాధ్యాయులు మరియు సిబ్బంది రోజువారీగా ఉపయోగించడానికి మా జిల్లాలో చాలా సాధనాలు ఉన్నాయని నాకు తెలుసు. మీకు తెలిసిన వనరులను ఉపయోగించాలని నేను సూచిస్తాను, ఆ విద్యార్థి జీవితంలో ఏమి జరుగుతుందో తెలుసుకోవడానికి వారు ఎందుకు తప్పుకుంటున్నారో మరియు వాటిని మరింత విజయవంతం చేయడానికి మరియు ఏదైనా చేయటానికి మేము ఏమి చేయగలమో తెలుసుకోవడానికి వారు చేస్తారు. మాకు చాలా programs ట్రీడ్ ప్రోగ్రామ్‌లు ఉన్నాయి, అవి అవసరమైనప్పుడు వాటిని ఉపయోగించుకుంటాయి.

ధన్యవాదాలు. తరువాత రౌండ్ రాక్ ISD నిర్ణయం తీసుకోవడంలో విద్యార్థుల ప్రమేయం గురించి మాకు ప్రశ్న ఉంది. Ms గ్రిఫిత్, జిల్లా గురించి ప్రభావవంతమైన నిర్ణయాలు తీసుకునేటప్పుడు ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థుల నుండి ఇన్పుట్ పొందడం గురించి వారి ఆలోచనలు ఏమిటి?

అయితే సరే. ఓహో గోష్, ఉపాధ్యాయులు అద్భుతంగా ఉన్నారు. ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు బహుశా ప్రథమ వ్యక్తి మేము NE ఉన్నాయి బి ఎడ్ ఇ మరియు పాఠశాలల్లో వెళ్ళి ఆ విషయాల గురించి నిర్ణయాలు చేసినప్పుడు అడుగుతూ. ఎప్పుడైనా జిల్లా పెద్ద పెద్ద నిర్ణయం లేదా అలాంటిది ఏదైనా చేస్తుందని నేను అనుకుంటున్నాను. మేము మా ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడాలి, మా ప్రిన్సిపాల్స్‌తో మాట్లాడాలి, మా విద్యార్థులతో మాట్లాడాలి, సర్వేలు చేయాలి, వారు ఏమి కోరుకుంటున్నారో తెలుసుకోవాలి, వారికి ఏమి కావాలి, వారు ఏమి చేయగలరు, వారు మరింత విజయవంతం కావడానికి మరియు ఏదైనా మేము చేస్తాము. మా విద్యార్థులను రోజూ చూసే ఉపాధ్యాయులే వారు అని మీకు తెలుసు. వారికి ఏది ఉత్తమమో వారికి తెలుసు. మీకు తెలుసా, సూత్రాలు ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడతాయి, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులతో మాట్లాడతారు. నేను ప్రతి ఒక్కరితో కలిసి పనిచేస్తే అద్భుతమైన అద్భుతమైన కార్యక్రమాలు మరియు మా పాఠశాల జిల్లాను మరింత మెరుగుపరచడానికి అద్భుతమైన మార్గాలతో ముందుకు రాగలనని నాకు అనిపిస్తుంది.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్, మీరు ప్రశ్నకు సమాధానం ఇవ్వాలనుకుంటున్నారా?

అందువల్ల మీరు సంఘం చేత ఎన్నుకోబడతారని నేను విశ్వసిస్తున్నాను. ఎందుకంటే వారు మాకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారని మరియు విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రుల గొంతులు వినిపించేలా చూసుకోవాలి. మరియు ఇది మా పాఠశాల జిల్లాకు అవకాశం ఉన్న ప్రాంతం. టెక్సాస్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ స్కూల్ బోర్డ్స్ ఆన్‌లైన్ ట్రైనింగ్ ప్రోగ్రాం చేసే స్వచ్ఛమైన నేను తీసుకున్నాను. ఇది ఒక విధమైన, మీకు తెలుసు, పాఠశాల బోర్డు సభ్యుడిగా ఎలా ఉండాలనే దాని కోసం సిద్ధమవుతోంది మరియు వారు పాఠశాల బోర్డు సభ్యుడి బాధ్యత గురించి వారు చెప్పే ఐదు వేర్వేరు ప్రాంతాలను జాబితా చేస్తారు. నేను వాటిని వ్రాశాను. అవి పాలన, అధిక అంచనాలు, విజయాల కోసం పరిస్థితులు, జిల్లా జవాబుదారీతనం, కానీ ఇక్కడ వర్తించేది మరియు నాతో నిజంగా ప్రతిధ్వనించేది ఏమిటంటే, ధర్మకర్తలు కమ్యూనిటీ ఎంగేజ్‌మెంట్‌తో అభియోగాలు మోపారు. అందువల్ల నేను మరింత విద్యార్థి గొంతులను వినాలని మరియు తీసుకురావాలని చూడాలనే నా కోరికను పరిపాలనకు ప్రోత్సహించడానికి మరియు కమ్యూనికేట్ చేయడానికి నేను నిజంగా ఎదురుచూస్తున్నాను ఎందుకంటే అలా చేయడానికి చాలా అవకాశాలు ఉన్నాయి మరియు అది మా పని.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్, మీరు పాఠశాల బోర్డు సభ్యునిగా ఎన్నుకోబడితే జిల్లా పాలన మరియు పర్యవేక్షణలో మీ పాత్ర ఏమిటో మీరు నమ్ముతారు?

మళ్ళీ చెప్పు?

అవును, మీరు పాఠశాల బోర్డు సభ్యునిగా ఎన్నికైనట్లయితే జిల్లా పాలన మరియు పర్యవేక్షణలో మీ పాత్ర ఏమిటో మీరు నమ్ముతారు?

ధన్యవాదాలు. అవును, కాబట్టి ధర్మకర్త పాత్ర స్పష్టంగా సమాజానికి ప్రాతినిధ్యం వహించడం మరియు సూపరింటెండెంట్‌ను నియమించడం మరియు మూల్యాంకనం చేయడం, సూపరింటెండెంట్ లక్ష్యాలను నిర్దేశించడం. వార్షిక బడ్జెట్‌ను ఆమోదించాల్సిన అవసరం కూడా ఉంది, ఆపై పన్ను రేటును అధ్యయనం చేసే బాధ్యత ఉంది. కాబట్టి ఇవన్నీ పాలన బాధ్యతలు. టెక్నాస్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ స్కూల్ బోర్డులు ధర్మకర్తలకు బోధిస్తున్న దాని గురించి నేను మాట్లాడినప్పుడు, వారి గొడవలు ఎల్లప్పుడూ వినిపించేలా చూడడానికి వారి సంఘాలలో న్యాయవాదులు మరియు నాయకులుగా ఉండాలి మరియు నేను మీకు ట్రస్టీగా చెబుతాను మళ్ళీ, నేను మీకు పంపిన ఈ సమావేశాలన్నీ జిల్లా స్థాయిలో వ్యక్తిగతంగా కూర్చుని, అది విధానం లేదా సౌకర్యాల లేదా సాధారణ పాఠశాల బోర్డు సమావేశం అయినా. కమ్యూనిటీ వాయిస్‌లను తీసుకురావడాన్ని నిజంగా పెంచడం ఎక్కడ గొప్పదో నేను చూస్తున్నాను. ధన్యవాదాలు.

ధన్యవాదాలు. Ms గ్రిఫిత్, మీరు ఎలా సమాధానం ఇస్తారు?

అవును, ధర్మకర్తల మండలి పాత్ర ఖచ్చితంగా డెస్క్ సహాయం గమ్యం మరియు మన జిల్లా లక్ష్యాలను నిర్ణయించడంలో సహాయపడుతుంది. లక్ష్యాలను చేరుకోకపోతే, ఎందుకు గుర్తించాలో మా పరిపాలనతో కలిసి పనిచేయడం వారి బాధ్యత. సంఘం సభ్యులను వినడం, ఇమెయిళ్ళను చదవడం, ఉపాధ్యాయుల నుండి, ప్రధానోపాధ్యాయుల నుండి సంఘం నుండి అభిప్రాయాన్ని పొందడం మరియు వారితో కలిసి పనిచేయడం మరియు ఆలోచనలను పట్టికలోకి తీసుకురావడానికి గొప్ప మార్గం. మన లక్ష్యాల నెరవేరలేదా అని తెలుసుకోవడానికి, అప్పుడు అవి ఎందుకు నెరవేరడం లేదు? నా ఉద్దేశ్యం సంఘం ఖచ్చితంగా, ఒక కారణం కోసం వారి అభ్యర్థులను ఎన్నుకున్నారని మీకు తెలుసు. అంతిమంగా. జిల్లా పనిని చేయడం ధర్మకర్త పాత్ర కాదు, లక్ష్యాలను నిర్దేశించడానికి మరియు వారు చేస్తున్న పనిని పరిపాలించడంలో సహాయపడటం. మా సూపరింటెండెంట్‌కు మరియు మా పరిపాలనకు ఆ లక్ష్యాలు అవసరమని మీకు తెలుసా, మనకు అవసరమైన లక్ష్యాలను గుర్తించడానికి మరియు పని చేయడానికి మా సమాజానికి మరియు మా ఉపాధ్యాయులకు మరియు మా ప్రధానోపాధ్యాయులకు కలిసి పనిచేయాలని నేను చూస్తాను.

ధన్యవాదాలు. మా చివరి ప్రశ్నకు Ms గ్రిఫిత్, 50,000 మందికి పైగా విద్యార్థులకు రౌండ్ రాక్ అందిస్తున్నారు. ISD టెక్నాస్లో 20 వ అతిపెద్ద పాఠశాల జిల్లా. ధర్మకర్తగా, పర్యవరణ సుస్థిరత విషయంలో జిల్లా తన బాధ్యతలు మరియు బాధ్యతలను నెరవేరుస్తుందని మీరు ఎలా నిర్ధారిస్తారు?

ధన్యవాదాలు. అది బహుశా మనం జిల్లాగా పని చేయాల్సిన అవసరం ఉంది. నేను చాలా చేయనని నాకు తెలుసు. మాకు రీసైక్లింగ్ కార్యక్రమాలు మరియు అలాంటివి ఉన్నాయి. ఇది చాలా విభిన్న మార్గాలు ఉన్నందున జిల్లా కొంచెం ఎక్కువగా చూడవలసిన అవసరం ఉందని నేను భావిస్తున్నాను, మీరు మా పర్యవరణానికి సహాయపడగలరు మరియు పిల్లలు అలాంటి విభిన్న కార్యక్రమాలను కలిగి ఉండటానికి ఇష్టపడతారు. కాబట్టి, ఇది సార, రీసైక్లింగ్ మరియు తరగతి గదులలోని లండ్ రూమ్ రీసైక్లింగ్ వంటి కొన్ని విభిన్న కార్యక్రమాలను తీసుకురావడం మీకు తెలుసు, విద్యార్థుల కోసం చాలా భిన్నమైన పర్యవరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమాలు ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమాలను కనుగొని వాటిని మా పాఠశాలల్లో అమలు చేయడంలో సహాయపడటానికి మేము ఒక విధమైన కమిటీని సులభంగా ఏర్పాటు చేయగలమని నేను భావిస్తున్నాను మరియు ఇది చాలా పెద్ద వ్యత్యాసాన్ని కలిగిస్తుంది. నేను మా బడ్జెట్‌కి మాత్రమే కాకుండా, మా విద్యార్థులు నేర్చుకుంటున్న వాటికి మరియు వారు ముందుకు సాగడానికి మరియు పర్యవరణ స్నేహంగా ఉండటానికి నేను భావిస్తున్నాను, వారు ఎదిగినప్పుడు మరియు పెద్దలుగా మారినప్పుడు మరియు వారి కుటుంబాలు వారు చేసే మంచి పద్ధతులను కొనసాగించేటప్పుడు వారి జీవితాలలో మీకు తెలుసు మా పాఠశాలల్లో నేర్చుకున్నాను.

ధన్యవాదాలు. Ms వెస్టన్, మీరు చివరి ప్రశ్నకు ప్రతిస్పందించాలనుకుంటున్నారా?

అవును, మరియు ఈ ప్రశ్న అడిగినందుకు నేను నిజంగా సంతోషిస్తున్నాను ఎందుకంటే నేను బోర్డు సమావేశం తరువాత బోర్డు సమావేశంలో ఉన్నాను, అక్కడ మా పాఠశాల జిల్లాలో ఇప్పటికే తల్లిదండ్రుల బృందాన్ని ఏర్పాటు చేశాను. పర్యవరణ సుస్థిరత గురించి మీకు తెలుసా అని వారు తమను తాము పిలుచుకుంటారని నేను ఖచ్చితంగా మర్చిపోతున్నాను మరియు వారు బహిరంగ వ్యాఖ్యల సమయంలో క్రమం తప్పకుండా మైక్రోఫోన్‌కు వస్తారు మరియు వారు నిర్దిష్ట పరిష్కారాలను అందిస్తారు. మీకు తెలుసా, ప్రతిరోజూ భోజనంలో నురుగు త్రోలు చెత్తలోకి వెళుతుంటాయి, కానీ అవి ఇతర నిర్దిష్ట సిఫార్సులను కూడా ఇచ్చాయి.

కాబట్టి ఇది మన ముందు లేదా చాలా అదనపు కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని నేను అనుకోని పరిస్థితి. నేను ఇప్పటికే గొప్ప వ్యక్తులు మరియు తల్లిదండ్రులు దీనిపై పురోగతి సాధించడానికి ఏమి చేయవచ్చో వాదించాము మరియు కమ్యూనికేట్ చేస్తున్నామని నేను అనుకుంటున్నాను. తోటపని మరియు కంపోస్టింగ్ మరియు రీసైక్లింగ్తో మా కుటుంబం చాలా పనులు చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని చెప్పడం ద్వారా నేను దీనిని ముగించాను, కానీ నేను ఒక ప్రైవేట్ రంగంలో ఇంజనీరింగ్ సంస్థలో వ్యాపార నాయకుడిగా పనిచేసినప్పుడు, మేము నిజంగా LEED ధృవీకరణపై మాకు అందించాము మేము పర్యావరణ స్నేహపూర్వకంగా రూపకల్పన చేస్తున్న భవనాలను రూపొందించడానికి మా ఇంజనీర్లలో. ధన్యవాదాలు.

మా అభ్యాస సంఘాల నుండి కఠినమైన ప్రశ్నలకు సమాధానమిచ్చిన అభ్యర్థులకు ధన్యవాదాలు. మేము ఇప్పుడు మీ ముగింపు ప్రకటనల కోసం ఒక నిమిషంన్నర సమయం ఉండబోతున్నాము. మేము అదే పనులు కార్డును 30 సెకన్లు మిగిలి ఉండబోతున్నాము. మరియు మిమ్మల్ని ఆపమని ఎరువు కార్డు. మేము Ms వెస్టన్తో ప్రారంభించబోతున్నాము. Ms వెస్టన్. మీరు మొదటి ముగింపు ప్రకటనను పొందుతారు.

సరే. ధన్యవాదాలు. కాబట్టి గొప్ప ఫోరమ్ కోసం కౌన్సిల్ PTA, మోడరేటర్ మరియు నా ప్రత్యర్థికి ధన్యవాదాలు. ఈ రోజు నా పుట్టిన రోజు. కనుక ఇది నాకు గొప్ప ప్రారంభం మరియు రోజు ముగింపు. సేవ చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన గొప్ప అభ్యర్థులు మాకు చాలా మంది ఉన్నారని నా అభిప్రాయం. నా ఉద్దేశ్యం దాని గురించి ఆలోచించండి. మాకు ఐదుగురు అధ్యాపకులు ఉన్నారని లేదా అది ఆరు రెండు పిహెచ్ డీలు చాలా మంది చురుకైన వాలంటీర్లు, మన దేశంలో యూనిఫాంలో పనిచేసిన వారిని మరియు చాలా మంది తల్లిదండ్రులు, నిజంగా గొప్ప అభ్యర్థుల సమూహం. నేను నిరూపితమైన సేవకే నాయకుడిని మరియు మా సంఘం యొక్క అధిక అంచనాలకు అనుగుణంగా జీవించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాను. మరియు నేను PTA లో P తో మాట్లాడాలనుకుంటున్నాను. నా స్వంత కుటుంబ అనుభవం నుండి మాట్లాడుతూ, సంతాన సాఫల్యం జర్నీ మాత్రమే కాదని నాకు తెలుసు. నేను ప్రతిదీ సరిగ్గా పొందలేను? కానీ నేను మీ చిరాకులను మరియు భయాలను వింటాను మరియు నేను మా విద్యార్థుల కోసం వాదించాను. మనం పైకి మరియు ముందుకు చూడాలి మరియు ఈ మహమ్మారి నుండి బయటపడటం ప్రాధాన్యతనివ్వాలి. కొంతమంది విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయుల కోసం ఆన్లైన్ లెర్నింగ్ ప్లాట్ఫామ్ను కొనసాగించడం ఉత్తమం, ఎందుకంటే ఇది వారికి సురక్షితమైనది మరియు ఇది పని చేస్తుంది. మా విద్యార్థులలో చాలా మందికి, సమానమైన విద్య ప్రపంచ స్థాయి సౌకర్యాలు మరియు మా ఉపాధ్యాయులు చాలా కాలం నుండి పెట్టుబడి పెట్టిన వ్యక్తి ఉపాధ్యాయుల నుండి మాత్రమే రావచ్చు. మా విద్యార్థులు మరియు ఉపాధ్యాయులు నెలల తరబడి మూసివేయబడిన మా క్యాంపస్ల నుండి సామాజికంగా, మానసికంగా మరియు విద్యాపరంగా కోలుకునేలా చూసుకోవాలి. దీనికి అద్భుతమైన నాయకత్వం అవసరం మరియు నేను ఆ సవాలుకు సిద్ధంగా ఉన్నాను. గొప్ప ఫోరమ్ కు మళ్ళీ ధన్యవాదాలు. ప్లీస్ 7 కోసం మీ ఓటు అడిగాను.

ధన్యవాదాలు. శ్రీమతి వెస్టన్. శ్రీమతి గ్రిఫిత్, మీరు మూసివేయాలనుకుంటున్నారా?

ధన్యవాదాలు. అవును. ఈ ఫోరమ్లను కలిగి ఉన్నందుకు కౌన్సిల్ కు మరియు మా అద్భుతమైన జిల్లాకు సేవ చేయడానికి ముందుకు వచ్చిన అభ్యర్థులందరికీ ధన్యవాదాలు. మరియు అలాంటి గొప్ప ప్రశ్నలు అడిగినందుకు వారు సంఘానికి చేరుకుంటారు. నేను నిజంగా అద్భుతమైన సమాజంలో నివసిస్తున్నానని చెప్పాలనుకుంటున్నాను మరియు మా పాఠశాలలు నిజంగా ఇక్కడ ఎంత అద్భుతంగా ఉన్నాయో చెప్పడానికి నిద్రపోవద్దు. ఠాండ్ రాక్ ISD పేరు కారణంగా ఇక్కడ నుండి అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు ఉన్నారు. ఎందుకంటే మనం ఆశ్చర్యంగా ఉన్నాం. మా పాఠశాలలో 14 సంవత్సరాలుగా పనిచేశారు. నేను నిజంగా గమ్యస్థాన జిల్లా అని చెప్పాలి మరియు నేను మా పాఠశాలలను పూర్తిగా ప్రేమిస్తున్నాను. మేము మా పాఠశాలల గురించి ఎల్లప్పుడూ ఇష్టపడతాము మరియు నేను కోరుకుంటున్నాను. నేను మా విద్యార్థులకు అందించే దాని గురించి నేను చాలా గర్వపడుతున్నాను. మరియు నా విద్యార్థులందరూ విజయవంతం కావాలని నేను కోరుకుంటున్నాను మరియు మా స్థానిక వ్యాపారాల మధ్య గొప్ప భాగస్వామ్యాలను చూడాలనుకుంటున్నాను, ఇక్కడ మా CTE ప్రోగ్రామ్ వంటివి వృద్ధి చెందుతాయి మరియు అభివృద్ధి చెందుతాయి. ఎక్కువ మంది తల్లిదండ్రులు వారి PTA లలో మరియు వారి బూస్టర్ క్లబ్ లలో పాల్గొనడాన్ని నేను చూడాలనుకుంటున్నాను. ప్రతి సంవత్సరం మాకు మంచి మరియు మంచిగా కొనసాగాలని నేను చూడాలనుకుంటున్నాను. నా నిబద్ధత ఏమిటంటే, బోర్డు మరియు పరిపాలన మరియు మా నాయకులతో కలిసి లక్ష్యాలను రూపొందించడానికి. ప్రజలు మనం వెళ్లాలనుకునే అద్భుతమైన సమాజంగా కొనసాగాలని నేను కోరుకుంటున్నాను మరియు ఇది ప్రతిచోటా ప్రజలను తీసుకువస్తుంది ఎందుకంటే మనం కేవలం నంబర్ వన్ ప్రదేశం, ప్రథమ స్థానం, పాఠశాల పాఠశాల జిల్లా. మా పిల్లలు తమ ఉపాధ్యాయులతో పాఠశాలలో తిరిగి రావడాన్ని నేను చూడాలనుకుంటున్నాను, అక్కడ వారు ఉపాధ్యాయులు వారిని ప్రేమిస్తారు. కాబట్టి దయచేసి నాకు ఓటు వేయండి జెన్ గ్రిఫిత్, ప్లీస్ సెవెన్. ధన్యవాదాలు.

ఈ ఓటరు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నందుకు మా ఇష్టపడే అభ్యర్థులు శ్రీమతి గ్రిఫిత్ మరియు శ్రీమతి వెస్టన్లకు ధన్యవాదాలు. సమాజం, పాఠశాలలు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు, నిర్వాహకులు మరియు రౌండ్ రాక్ ISD యొక్క విద్యార్థులకు సేవ చేయడానికి మీ అంగీకారాన్ని PTA ప్రశంసించింది. ముందస్తు ఓటింగ్ అక్టోబర్ 13, మంగళవారం నుండి ప్రారంభమవుతుందని దయచేసి గుర్తుంచుకోండి. మరియు ఎన్నికల రోజు నవంబర్ 3 మంగళవారం. ఈ ఫోరమ్ PTA యొక్క వెబ్సైట్ rrisdpta.org యొక్క రౌండ్ రాక్ కాన్సిల్లో పోస్ట్ చేయబడుతుంది . అది RRISDPTA.ORG . మరియు సోషల్ మీడియాలో ఇతర ప్రదేశాల ఫోరమ్లు సంభవించినప్పుడు. అభ్యర్థి బయో సమాచారం కూడా పోస్ట్ చేయబడుతుంది మరియు ఫోరమ్లను అనుసరించి అభ్యర్థులు ఇతర స్థలాల ఫోరమ్లకు అడిగిన ప్రశ్నలకు వ్రాతపూర్వక రూపంలో సమాధానం ఇచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. దయచేసి రాత్రి 7 గంటలకు ప్లేస్ సిక్స్ ఫోరం కోసం వేచి ఉండండి. ధన్యవాదాలు మరియు గుడ్ నైట్.